Положение о фестивале-конкурсе песен на немецком языке 
в рамках Года Германии в России
1. Общие положения


1.1. Настоящее Положение определяет задачи, конкурсные требования и порядок проведения фестиваля-конкурса, статус участников фестиваля-конкурса, критерии оценки выступлений исполнителей, порядок определения и награждения победителей.
Организацию и проведение фестиваля-конкурса осуществляет Немецкий читальный зал Брянской областной научной универсальной библиотеки им. Ф.И.Тютчева.
1.2. Цели и задачи фестиваля-конкурса: 

- Фестиваль-конкурс проводится с целью привлечения учащейся молодежи г. Брянска и области к участию в проведении Года Германии в России, знакомства с немецкой культурой, популяризации немецкого языка, развития творческого потенциала молодежи, развитие культурных связей между Брянском и Германией.
- Поддержка и развитие интереса к изучению немецкого языка, выявление и развитие творческих способностей у молодежи.

- Привлечение учителей и преподавателей немецкого языка к более активному использования методики обучения иностранному языку через изучение песенного творчества и музыкального наследия немецкоязычных стран.

- Привлечение молодежи к активному использованию информационных ресурсов областной научной библиотеки и Немецкого читального зала в учебных и познавательных целях.
1.3. Сроки проведения фестиваля-конкурса: 1 февраля – 25 апреля 2012 года.
2. Организация фестиваля-конкурса
2.1. Участники фестиваля-конкурса: 

В фестивале-конкурсе могут участвовать учащиеся средних и высших учебных заведений в возрасте от 10 до 19 лет. Участники делятся на 3 возрастные группы: школьники 10-14 лет; школьники 14-17 лет; студенты 17-19 лет. 
2.2. Фестиваль-конкурс и торжественное подведение итогов проводится  25 апреля 2012 года; место проведения – БОНУБ им. Ф.И.Тютчева.
2.3. Определение победителей и награждение:
На фестивале-конкурсе могут исполняться музыкальные композиции, песни на немецком языке любого жанра, текст песен должен соответствовать нормам права, морали и нравственности. Регламент выступления – до 10 мин. Жюри определяет победителей. Победители фестиваля-конкурса награждаются дипломами и призами. Участникам конкурса, не ставшими победителями, выдается Диплом участника. Итоги фестиваля-конкурса освещаются на сайте Немецкого читального зала Брянской областной научной универсальной библиотеки им. Ф.И.Тютчева. Лучшие конкурсные выступления войдут в программу праздничного концерта, посвященного 15-летию Немецкого читального зала и Году Германии в России, который состоится в ноябре 2012 г.
2.4. Срок подачи заявок на участие в фестивале-конкурсе: до 1 апреля 2012 года.
Контакты:

Брянск, ул. К.Маркса, 5

Брянская областная научная универсальная библиотека им. Ф.И.Тютчева

Отдел литературы на иностранных языках

Тел.: 64-40-15

e-mail: oil@scilib.debryansk.ru ; german4@scilib.debryansk.ru
Контактные лица: 

Новикова Татьяна Александровна, зав. Немецким читальным залом;

Ястребова Людмила Юрьевна, зав. отделом литературы на иностранных языках

3. Критерии оценки
При определении лучшего исполнителя песни жюри руководствуется следующими критериями:

- мастерство исполнения;
- уровень владения немецким языком; 

- оригинальность исполнения;
- артистичность исполнения.
4. Жюри фестиваля-конкурса

Для определения лучших исполнителей, создается жюри фестиваля-конкурса, которое осуществляет оценку и определяет победителей. В состав жюри входят представители факультета иностранных языков БГУ им. академика И.Г. Петровского, ГИМЦ, дирекции БОНУБ им. Ф.И. Тютчева, ДМШ им. П.И.Чайковского и Брянской филармонии.
