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Утверждено

Оргкомитетом Олимпиады

31.01.2012г.
Положение 

о проведении Всероссийской студенческой олимпиады по немецкому языку в 2012 – 2013 гг.

1. Общие положения

Настоящее Положение регламентирует проведение Всероссийской студенческой олимпиады по немецкому языку в 2012 – 2013 гг. (далее – Олимпиада). Всероссийская студенческая олимпиада по немецкому языку проводится в форме соревнования студентов российских вузов по творческому применению общих и коммуникативных компетенций в сфере профессиональной коммуникации на немецком языке. 

Настоящее Положение разработано на основании Федерального закона Российской Федерации «Об образовании» и 
 Федерального закона Российской Федерации «О высшем и послевузовском профессиональном образовании».

 В Олимпиаде могут принимать участие студенты, обучающиеся по образовательным программам разных направлений, специальностей и специализаций всех вузов Российской Федерации независимо от их ведомственной подчиненности и организационно-правовой формы. 

Олимпиада проводится в несколько этапов. Регистрация, первый и второй этапы проводятся заочно в режиме онлайн. Третий этап для финалистов с уровнем языковых знаний B2-C1 проводится в Москве на базе московских вузов, для финалистов с уровнем языковых знаний A2-B1 финалы будут организованы в пяти регионах. 

Решение вопросов, связанных с организацией и проведением Олимпиады, обеспечивается исполнительными органами Олимпиады: оргкомитетом, жюри, методическими и экспертными комиссиями, в состав которых входят ректоры, деканы, заведующие кафедрами, специалисты ведущих вузов Российской Федерации, а также Института им. Гёте и Германской службы академических обменов (ДААД). 

Организация работы и делопроизводства исполнительных органов Олимпиады МГЛУ строится на основе соблюдения прав личности. 
Оргкомитет Олимпиады 
· устанавливает регламент и сроки проведения Олимпиады; 
· обеспечивает организацию, методическое и экспертное сопровождение Олимпиады;

· формирует составы методических и экспертных комиссий, а также жюри Олимпиады; 

· утверждает список победителей и призеров Олимпиады;

· награждает победителей и призеров Олимпиады; 
· обеспечивает свободный доступ к информации о графике и регламенте проведения Олимпиады, составе участников, победителях и призерах;

· осуществляет иные функции в соответствии с Положением об Олимпиаде. 

 Методические комиссии 
· разрабатывают материалы заданий Олимпиады, критерии и методики оценки выполненных заданий; 

· представляют в оргкомитет Олимпиады предложения и рекомендации по организации, методическому обеспечению и проведению Олимпиады; 

· публикуют решения олимпиадных заданий и другие методические материалы. 

Экспертные комиссии
· проводят проверку результатов письменных работ и других видов испытаний участников Олимпиады, оценивает их результаты; 

· осуществляют иные функции в соответствии с Положением об Олимпиаде.
Жюри Олимпиады 
· определяет кандидатуры победителей и призеров Олимпиады.

Полная информация об Олимпиаде будет представлена на официальном сайте Олимпиады www.deutscholympiade.ru с 15 августа 2012 г.

2. Цели и задачи Олимпиады

2012 – 2013 гг. объявлены «Годом Германии в России» и «Годом России в Германии».

Целью Олимпиады является повышение уровня профессионального владения немецким языком студентами различных специальностей российских вузов, повышение  мотивации студентов к изучению немецкого языка, выявление одаренной молодежи и формирование инновационного кадрового потенциала России – важного условия устойчивого развития страны.

Олимпиада будет способствовать продвижению немецкого языка в Российской Федерации. Олимпиада укрепит междисциплинарные и межфакультетские связи не только одного вуза,  но и вузов регионов и всей страны. Тем самым возникнет своеобразный кластер студенческого сообщества разных специальностей, изучающих немецкий язык в качестве иностранного в вузах Российской Федерации.
3. Организация и порядок проведения Олимпиады

3.1  Организация и порядок регистрации 

Регистрация участников Олимпиады осуществляется в режиме онлайн на соответствующей странице сайта с указанием имени, фамилии, направления подготовки или специальности и адреса участника, а также языкового уровня. По желанию участника может быть размещено его фото. Перед регистрацией участники выполняют тест для определения их уровня подготовки. Регистрация участников начнется с 03.10.2012 г. и завершится 15.10.2012 г. 

3.2 Организация и порядок проведения первого отборочного тура Олимпиады (заочного, в режиме онлайн) 

Первый отборочный тур Олимпиады проводится в режиме онлайн в удобное для участников время с 16.10.2012 г. – 15.11.2012 г. Задания распределены по направлениям подготовки и/или специальностям (Лингвистика; Филология; Юриспруденция; Экономика и управление; Политология; Международные отношения;  Технические науки;  Социальные науки) и по уровням владения немецким языком (в соответствии с уровнями А2, В1, В2, С1, представленными в «Общеевропейские компетенции владения иностранным языком: Изучение, преподавание, оценка»). Блоки задач включают 4 закрытых и 5 открытых заданий. Каждый участник имеет право решать только один блок задач без права решать задания ниже своего уровня. Задания закрытого типа проверяются автоматически, задания открытого типа проверяются экспертной комиссией. 

Результаты первого отборочного тура Олимпиады подводятся с 16.11.2012 г. до 14.12.2012 г. и объявляются 15.12.2012 г.  

3.3 Организация и порядок проведения второго отборочного тура Олимпиады (заочного, в режиме онлайн) 

Второй отборочный тур Олимпиады проводится с середины января до 20.02.2013 г. Участники, допущенные ко второму туру, должны представить видео-сообщение по одной из трех предложенных тем продолжительностью 1,5 – 2 мин. 

Результаты второго отборочного тура Олимпиады подводятся с 21.02.2012 г. до 15.03.2012 г. и объявляются 16.03.2012 г. Победители второго тура приглашаются для участия в третьем (заключительном) туре Олимпиады. 
3.4  Организация и порядок проведения третьего (заключительного) тура Олимпиады
Третий (заключительный) тур Олимпиады включает полуфинал и финал, проводимых в Москве для уровней B2-C1 и в пяти регионах для уровней А2-B1. Третий тур проводится в апреле 2012г.
В полуфинале участники должны дать интервью, а также подготовить за 1-2 минуты сообщение на предложенную тему продолжительностью до 5 мин.   

В финале участники должны продемонстрировать компетенции публичного выступления.
4. Награждение участников

По результатам проведения Олимпиады жюри определяет победителей  и призеров. 
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